

Кулашкина Надежда Сергеевна

# *Глупенький медвежонок*

РОЖДЕСТВЕНСКАЯ СКАЗКА



Сургут  
2015

В одном югорском лесу жила семья медведей. У бурых медведей был маленький весёлый сынок - медвежонок. Лохматый, с мягкой и всегда взъерошенной шёрсткой, большими карими глазищами. Родители так и назвали его - Ероха. Ероха - очень забавный малыш. И всё-то ему было интересно. Кругом он! Где надо, а где нет. Ероха тут как тут! Каждый день медведица учila сына уму-разуму, говорила, как правильно вести себя в лесу. Долгими холодными зимними вечерами, укладывая медвежонка спать, мама-медведица рассказывала сказки о красавице Полярной звезде и пела колыбельную. «Баю-баюшки-баю, про звезду тебе спою...» - начинала мама-медведица ласково песенку.

Ты мои глаза и сердце,  
Научу тебя я с детства.  
Ты звезда моя и радость,  
Лучик солнышка подаришь.  
И пусть выюга воет злая,  
Нет ни солнца, ни лучей,  
Моя нежность, словно нарта  
В мир добра умчит скорей...  
Как стрела летит олень,  
Под копытом белым снегом,  
Разрывая клубы снега.  
Ветер злится, нарта мчится.  
В сердце радость и тревога,  
Что же ждёт тебя Ероха?  
Пусть метель себе кружит-  
Ты Ероха, слушай маму!

Ты мой глупенький малыш!



Как-то зимой медвежонок проснулся. Уж очень ему расхотелось лежать в постели. Рядом видят сладкие сны мама и папа. Шалунишка вылез из берлоги и весело свернул на полянку, мечтая полакомиться ягодами. Ах, какими они были вкусными летом! Наслаждался ими тогда Ероха с утра до вечера! Какая вкуснотища! Идёт по сугробам, валяется в снегу, а ягод то всё нет и нет. Только сорока громко кричит: «Как это! Что это! Где это видано! Ероха, один гуляет зимой! Ах!».



Тут медвежонок понял, что нет ягод зимой! Вот беда! Сколько раз они с мамой были на этой полянке. Но сейчас медвежонок растерялся. Что делать? Как быть? Кто поможет найти дорогу домой? Кричит малыш, плачет. Услышали его лесные жители. Дятел прилетел, все дела бросил. Лисица с лисятами прикуружила. Заботливая белка прискакала. Не могут успокоить Ероху.

Тут подул легкий ветерок, и на полянке показалась добрая лесная фея Ворнэ.



«От крика дела не делаются»-сказала лесная богиня. «Ах, ты глупенький медвежонок, надо быть послушным! Все звери вокруг готовятся к Рождеству, а с тобой одни хлопоты! Слушай и уважай родителей - станешь сильным и отважным медведем».

«Мы найдем твою маму, а ты пока смотри на небо. Ищи самую главную звезду на свете!». Долго смотрел Ероха на небо. Бельчата, лисята тоже наблюдали за яркими огоньками в тёмном небе. Тихо было! И тут одна звезда как будто мигнула медвежонку. Покачалась, как колыбелька. И тут Эроха вспомнил

слова мамы. «Ты Ероха, слушай маму! Ты мой глупенький малыш!»

Ему стало грустно! Успокоился глупышка! А тем временем взрослые искали в лесу маму-медведицу. И только к позднему вечеру, когда все малыши уже уснули, лесная фея Ворнэ принесла весточку о том, что мама уже близко. Ероха уже дремал, уткнувшись носом в мягкий мех лисят.

«Ах, мой глупенький Ероха, как же ты меня напугал!».

«Спасибо дорогие соседи леса, это настоящее рождественское чудо».

Медведица взяла маленького медвежонка в свои мягкие лапы, отблагодарила его спасителей и тихонько понесла глупышку домой.



Ребята и вы всегда и во всём слушайтесь взрослых.

